

中国男、女队分获世乒赛团体冠军,山东选手张继科、李晓霞立战功 奖杯拿回家,拼劲别丢下

本报讯 北京时间3月6日,第53届吉隆坡团体世乒赛落幕,中国男队和女队毫无悬念地获得冠军。中国男队以3:0战胜日本队捧起斯韦思林杯,实现了男团八连冠。中国女队同样以3:0

横扫日本队,历史上第20次捧起考比伦杯。山东选手张继科和李晓霞为夺冠立下了汗马功劳。

男团决赛中,许昕3:0横扫水谷隼为球队打响头炮,马龙接着以3:0获胜,张继科在丢掉首

局后稳扎稳打,以3:1为中国队的世乒赛征程收官。

女团决赛首场刘诗雯与福原爱的对决是一面倒的局面,以11:5、11:6和11:8轻松胜出。

第二个出场的李晓霞赢得

却并不轻松。开赛以来一直慢热的她在以6:11和7:11先丢两局的情况下,上演逆转好戏,以11:9、11:3和11:5惊险获胜。

第三场,面对15岁的日本小将伊藤美诚,世界乒坛一姐

丁宁开场就以8:11丢掉第一局。逐渐适应了对方比赛路数的丁宁在第二局开始发力,以11:7很快扳平比分,并以11:8和11:1迅速结束战斗,帮助球队成功卫冕。(综文)

李晓霞王者归来荣膺MVP 教练的苦心她应该明白

女团决赛上,山东选手李晓霞顶住压力,在先丢两局的不利形势下连扳三局,最终3:2力克石川佳纯,为中国队拿下关键一分。李晓霞在近一年中,状态一直不是特别理想,训练不够系统,能在这样的压力下拿下第二场,实则不易。比赛结束后,李晓霞还获得本次比赛的MVP。

在2014年年底因伤3个月没有进行系统训练后,李晓霞的状态变得越来越差。不过,经过一段时间的调整,李晓霞慢慢步入正轨。本次比赛,教练组给了李晓霞很多机会,无论是出场时间,还是对阵选手,都是教练组精挑细选,有意为之。换句话说,这届比赛中国队的一个重要目的就是考验李晓霞的状态。首场对阵匈牙利选手,李晓霞第二个出场,她在2:0领先的大好局面下被对手连扳两局,虽然最终11:4拿下决胜局,但李晓霞还是暴露出注意力不集中,失误较多等问题。决赛前两局,李晓霞迟迟没有进入状态,失误频频。第三局双方战至9平后,李晓霞突然发力,11:9拿下此局,拉开了王者归来的序幕。随后两局,李晓霞展现出大满贯得主的实力,11:3、11:5令对手毫无还手之力,我们熟悉的那个李晓霞又回来了!

或许,李晓霞的状态还没有恢复到最佳,但她那王者之气已经归来。李晓霞用自己的实际行动回报了教练组。吉隆坡世乒赛,李晓霞打回了那部分自信和霸气,我们有理由相信李晓霞的里约之路愈加光明。(新体)



本版图片均为新华社发

世乒赛连续18个3:0 这等霸气,舍“龙”其谁

2014年世乒赛,马龙被评为当届MVP,八场比赛八个3:0,淘汰赛三场,他一直都是第一单打;2015年,马龙在一年内包揽世锦赛和世界杯的单打冠军,成为继佩尔森、孔令辉、张继科之后历史上第四位实现这一伟业的男选手,在年终的乒联总决赛中,马龙也是将冠军收入囊中;2016年,马龙的技术和心理更上一层楼,看马龙的比赛,那就是一个字,稳!

而马龙在决赛的表现更是印证了这一点,面对本届世乒赛尚未有败绩的吉村真晴,马龙稳如磐石,几乎不费吹灰之力就将吉村斩落马下。在赢得比赛后,马龙做了一个OK的手势,象征着他又打出一个3:0。从马龙世乒赛整体的战绩来看,六届世乒赛27胜1负,淘汰赛阶段11胜1负。更让人惊叹的是,从2012年世乒赛到现在连续三届团体比赛,马龙18次上场,18个3:0,这等霸气,舍“龙”其谁。

里约奥运就在眼前,对于中国男乒的队长来说,有着如此稳定的表现,里约入场券已然问题不大。马龙需要考虑的是怎么获得奥运会男单冠军,让自己更加完美。中国队从来不缺乏年少成名天赋异禀的天才,但马龙的表现或许更合我们的胃口,他像是一部励志剧,告诉我们每个人:只要努力坚守,你想要的那个结果一定会出现。(新体)

大乐透井喷7注巨奖 奖池滚存至24.14亿元

3月5日,超级大乐透第16025期井喷7注头奖。其中1注为1090万元(含409万元追加奖金)追加投注头奖,出自甘肃;6注为681万元基本投注头奖,花落云南(2注)、福建、广东、江西、河南。本期开奖结束后,奖池滚存至24.14亿元。

本期超级大乐透前区开出号码“03、06、13、23、24”,后区开出号码“07、10”。前区开出一组连号“23、24”,最小号码开出“03”,3字头大号止步,其余奖号均为近期温号。

前区奖号的大小号码数量比为2比3,小号略占优;奇偶号码数量比为3比2,奇数号码明显占优。

本期共中出7注大奖,数据显示,甘肃中出的唯一1090万元追加投注头奖出自兰州,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码命中头奖。可见,由于采用了追加投注,甘肃的这位幸运儿比其他地区的6位幸运儿每人多拿了409万元。

本期二三等奖数量双双井喷,二等

奖开出107注,每注奖金6.05万余元;其中29注采用追加投注每注多得奖金3.63万元。追加后,二等奖单个总奖金为9.69万元。三等奖开出1381注,每注奖金1793元;其中421注采用追加投注,每注多得奖金1075元。追加后,三等奖单个总奖金为2868元。

奖池方面,24.14亿元滚存至周一开奖的第16026期。据统计,超级大乐透奖池已连续10期保持在24亿元之上。

(陈敏)



体彩“手机在线” 1500万元红包等你来领

为回馈广大彩友,“玩体彩手机在线送1500万元红包”活动正在火爆开展中,注册送、充值送,1500万元红包等你来领!

如果您是“手机在线”的新用户,那么恭喜您可以获得注册成功即送20元红包的“特权”。活动期间,完成实名认证投注账户的新用户,即送20元红包,此次活动共派送红包25万个,总额500万元!

如果您之前已经与“手机在线”结缘,那么此次“手机在线”也有大红包送上!活动期间,新老用户单次充值满100元即送50元红包,共派送红包20万个,总额1000万元!系统目前支持使用支付宝和多家银行储蓄卡充值,动动手指充值,50元大红包就可以轻松领。丰富的购彩经验加上50元大红包的鼎力助攻,说不定大奖就这样如期而至。

怎么样?是不是很心动呢?您可以到省内各体彩投注站咨询、下载,参与“手机在线”,也可以登录山东体彩网或者扫描图中二维码下载,领红包、中大奖!



顶呱刮新票“皇家金典” 今天起送金条啦!

顶呱刮百万大奖新票“皇家金典”已经震撼登陆山东彩市,从今天(3月7日)起,刮“皇家金典”,刮出“金”字就送金条啦!除此之外,买顶呱刮,还有精美移动电源、即开票一大波惊喜好礼在等着您,您准备好了吗?

顶呱刮“皇家金典”面值20元,最高奖金为100万元。经典的对数字玩法,简单,易上手,同时附加了翻倍的玩法,让中奖更加刺激有趣。20次的中奖机会,37.23%的超高中奖率更是让您玩得过瘾。3月7日-4月3日期间,如果您刮“皇家金典”,刮出了“金”字,那就要恭喜了,您将获得10g黄金金条一根。惊喜还不止于此,买顶呱刮任意即开票游戏,单票中奖满

100元就有奖上奖,简单实惠,让您轻松收获双重惊喜。活动期间,在山东省内销售网点购买任意票种顶呱刮即开票,单张彩票中奖200元(含)以上,即可获赠精美移动电源一个;单张彩票中奖100元(含)-200元(不含),获赠20元顶呱刮即开票。彩民中奖时间以兑奖终端扫描时间为准。活动门槛低,不限票种,单票中奖满100元就可获赠超值大礼,让彩民朋友尽享“奖上奖”的实惠。

看到这些,您是不是已经迫不及待想要体验新票,想把这精美、实惠的礼品带回家啦?只要动动手指,就能轻松拿奖品!

(赵倩予)